



Balatoncsicsó, Szentjakabfa, Szentantalfa község polgármesterétől

Tisztelt Képviselő-testületek!

Módosító javaslatot nyújtunk be a 2017. március 9-ei nyolcközséges képviselő-testületi ülésre a Közös Hivatal 2017. évi költségvetéséhez.

Előzmény: Az érintett települések polgármesterei két fordulóban tárgyalták a Zánkai Közös Hivatal 2017. évi költségvetés-tervezetét. A február 17-ei megbeszélésen egyhangú döntéssel fogadták el a sarokszámokat a polgármesterek.

A képviselő-testületekkel informálisan közölve és egyeztetésre kerültek az elfogadott kötelezettségek és ezek alapján felkérést kaptunk, hogy az alábbi módosítást javasoljuk az érintett testületeknek.

Az egyeztetéseken konszenzus volt arról, hogy a létszám-visszapótlásokkal már nem indokolt az eltérés a lakosság számtól bármennyire is „állatorvosi ló” a Közös Hivatal, hisz a kötelező feladatokon felül számtalan szakfeladatot ellát.

A teljesség igénye nélkül: - társulások, szálló üzemeltetés, iskola fenntartás, strandok üzemeltetésének könyvelése, intézése, élelmiszerbolt üzemeltetésének könyvelése stb.

A Közös Hivatal finanszírozásánál sajnos teljesen figyelmen kívül hagyják az üdülőnépességet és az ezzel járó infrastruktúra fenntartás költsége az önkormányzatokra hárul.

A dologi költségek alig egyharmadát kimodellezve ez kimutatható, ha a további költségeket is lebontjuk kirendeltségi szintre, egyértelmű, hogy a Nivegy-völgyi községek a tényleges dologi költségeken felül járulnak hozzá a tervezett költségekhez.

A kimodellezett költségek az össz. dologi költség 28-29 %, ez alapján lakosságszám arányosan már közel 550.000,- Ft-tal fizet többet a fenti öt község.

A dologi költségeken belül jelentős tétel a postaköltség; 3.025.000,- Ft, ez a szentantalfai hivatalnál számításaink szerint nem éri el a 800.000,- Ft-ot, itt szintén közel 400.000,- Ft plusz költség jelentkezik a ténylegesnél még úgy is, hogy néhány százalék a Közös Hivatal székhelyénél jelentkezhet mint nyolc községes költség.

További jelentős tételek telefon, internet, kiküldetés, szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások, toll, papír, boríték. Itt véleményünk szerint szintén a ténylegesen felhasznált tételek felett járul hozzá az öt község a költségekhez.